A tartos adathordozon tarolt adatok végleges hozzaférhetetlenné tételéhez
sziikséges adattorlo kod CDV-ellenorzése

A Nemzeti Ado- és Vamhivatal (NAV) a SORSZIG elnevezésii nyomtatvanyt vezette be a
végleges adattorlé kod (a tovabbiakban: kod) igénylésére! a tartds adattdrolasra alkalmas
adathordozot értékesité keresked6k szamara. A NAV a benyujtott kérelem alapjan kodot
general, amit kiad a kereskedének. A keresked6 a fogyasztonak atadott kodokrol adatot
szolgaltat a NAV-nak. Ezt az AATKOD elnevezésii adatlapon?, illetve pénztargéppel vagy
szamlazoprogrammal® kell teljesitenie.

Ez a tijékoztatd programozasi tamogatast nyujt az adatszolgaltatast pénztargéppel,
szamlazdprogrammal teljesité kereskedoknek és a fejlesztéknek az adatszolgaltatas hibatlan
teljesitéséhez.

A NAYV altal generalt kod egy 16 jegyti, kriptografiai modszerekkel titkositott karaktersor.

1. A kod felépitése

A kod az angol abécé nagybetliibél és szamokbol véletlenszerlien generalt 16+3 karakter
hosszsagu alfanumerikus karaktersorozat, mely:

e 15 karakter hossziisag magbol,
e 1 karakter hossztisagi CDV-ellenérzé szamjegybdl, és

o 3 karakternyi kodcsoportokat elvalaszto kotdjelbol (,,—,,) all.

A kodkeépzés tovabbi kritériuma, hogy nem tartalmazhat vizualisan konnyen Osszetéveszthetod
(,,B”,,8”) és (,,0”,,0”) karaktereket.

A konnyebb olvashatosag érdekében a kddot 4 csoportban, 3 kotdjellel elvalasztva képzi a
NAYV, igy a kod 6sszesen 19 karakter hosszisagu.

Példa:
QOGo4-R9VE-41PX-JAE9

A konnyebb olvashatdsagot biztosito kotojelek (°-”) a kodnak nem részel, igy a felhasznalasat
tekintve a fenti példa egyenértékli a QG64RIVE41PXJAE9 kdddal.

1Az adatok végleges hozzaférhetetlenné tételét lehetévé tevd alkalmazés biztositasaval kapcsolatos eljarasi
szabalyok meghatarozasarol szol6 726/2020. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapjan.

2AATKOD, adatszolgaltatas az adattorld kédokrol - Nemzeti Add- és Vamhivatal (gov.hu).

3Adatszolealtatds az adattorld kodrol pénztargéppel, szamlazoprogrammal - Nemzeti Ado- és Vamhivatal

(gov.hu).



https://nav.gov.hu/ugyfeliranytu/nezzen-utana/tudjon_rola/AATKOD_adatszolgaltatas_az_adattorlo_kodokrol
https://nav.gov.hu/ado/onlinepenztargepek_1417761437385/Adatszolgaltatas_az_adattorlo_kodrol_penztargeppel_szamlazoprogrammal
https://nav.gov.hu/ado/onlinepenztargepek_1417761437385/Adatszolgaltatas_az_adattorlo_kodrol_penztargeppel_szamlazoprogrammal

2. A kod CDV-ellenérzése
A kod ellenérzésekor az alabbi példa szerint kell eljarni:

A példéaban szerepld kod legyen: UH59-7VGH-G3UE-ITA6

1. 1épés: a kotdjelek eltavolitdsa: UH597VGHG3UEITAG

2. 1épés: ASCII-konverzi6 a koéd elsé 15 karakterén:
UH597VGHG3UEITA > 857253575586717271518569738465

3. 1épés: kiegészitjiilk a CDV-ellenérzé koddal:
8572535755867172715185697384656

4. 1épés: elvégezhetd a Hans Peter Luhn* féle CDV-ellendrzé szam eldallitasa,

A mellékletben mintafiiggvény talalhaté a CDV-ellendrzéshez.

Nemzeti Ado- és Vamhivatal

4 https://hu.wikipedia.org/wiki/Luhn-formula.



https://hu.wikipedia.org/wiki/Luhn-formula

Melléklet: mintafliggvény CDV-ellenérzésre (java)

package hu.gov.nav.cdv;

public class Cdvcheck {
/**
* @param args
*
*/
public static void main(String[] args) {
try {
// 1. lépés: a kotéjelek eltavolitéasa
String input = args[0].replace("-", "");
String asciiString = "";

// 2. 1lépés: ASCII konverzid a kdéd elsé 15 karakterén:
for (int i = 0; i < input.length() - 1; i++) {
asciiString = asciiString + (int) input.charAt(i);
}
// 3. 1lépés: kiegészitjuk a CDV ellendrzd kdddal:
asciiString = asciiString + input.charAt (input.length() - 1);

// 4. lépés: elvégezhetd a Luhn ellendrzés
System.out.println(luhnEll (asciiString));

// Hibakezelés
} catch (Exception e) {
e.printStackTrace() ;

}

private static int luhnEll(String p_asciiString) {
int asciiStringLength = p asciiString.length();
int sumOfNumbers = 0;
boolean isSecond = false;

for (int i = asciiStringlLength - 1; i >= 0; i--=) {

int d = p asciiString.charAt(i) - '0';
if (isSecond == true)
d=d* 2;

sumOfNumbers += d / 10;
sumOfNumbers += d % 10;

isSecond = 'isSecond;

}

if (sumOfNumbers % 10 == 0)
return 1;

else
return 0O;



